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H-STA-I-B-5/2025 számú határozat 
 
Tárgy: intézkedések alkalmazása és bírság kiszabása 
 
 
A Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1013 Budapest, Krisztina körút 55.; a továbbiakban: MNB) az 

MBH Bank Nyrt.-nél (székhely: 1056 Budapest Váci u. 38., cégjegyzékszám:  

01-10-040952; a továbbiakban: Hitelintézet) lefolytatott ellenőrzési eljárás megállapításai alapján az 

alábbi 

 
h a t á r o z a t o t 

 
hozza: 

 

I. megállapítja, hogy a Hitelintézet  

a) a jegybanki információs rendszerhez elsődlegesen a Magyar Nemzeti Bank alapvető feladatai 

ellátása érdekében teljesítendő adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló, a tárgyidőszakban 

hatályban volt 54/2021. (XI. 23.) MNB rendelet  

b) a jegybanki információs rendszerhez a hitelügyletek egyes adataira vonatkozóan teljesítendő 

adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 35/2018. (XI. 13.) MNB rendelet [a továbbiakban: 

35/2018. (XI. 13.) MNB rendelet] szerinti adatszolgáltatásban (a továbbiakban: HITREG 

adatszolgáltatás) tárgyidőszakra vonatkozóan egyes adatokat hibásan, nem a 35/2018. (XI. 13.) 

MNB rendelet előírásainak megfelelően jelentett.  

 

II. felhívja a Hitelintézetet, hogy a jövőben a jegybanki információs rendszerhez jogszabállyal vagy az 

MNB hatósági határozatával elrendelt adatszolgáltatási kötelezettségeinek maradéktalanul tegyen 

eleget, és tanúsítson jogszerű magatartást. 

 

 

III. a Hitelintézetet 5 000 000 Ft, azaz ötmillió forint összegű bírság megfizetésére kötelezi. 

 

A kiszabott bírságot jelen határozat véglegessé válásától számított 30 napon belül kell az MNB 

19017004-01678000-30900002 sz. számlájára történő átutalással – „bírság” megjelöléssel, valamint 

a határozat számának feltüntetésével – megfizetni.  

 

A bírság megfizetésére meghatározott határidő elmulasztása esetén, a be nem fizetett bírságösszeg 

után a Hitelintézet késedelmi pótlékot köteles fizetni, amelynek mértéke minden naptári nap után a 

felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-ötöd része. A késedelmi 

pótlékot az MNB fent hivatkozott számú számlájára kell átutalással – „késedelmi pótlék” 

megjelöléssel, valamint a határozat számának feltüntetésével – megfizetni.  

 

Az eljárás során eljárási költség nem merült fel.  
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Jelen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. A Hitelintézet a határozat ellen – annak közlésétől 

számított harminc napon belül – jogszabálysértésre hivatkozással közigazgatási pert indíthat. A 

perben a jogi képviselet kötelező. A keresetlevelet a Fővárosi Törvényszékhez címezve, az MNB -nél 

kell benyújtani, az űrlapbenyújtás-támogatási szolgáltatás igénybevételével (az űrlapbenyújtás-

támogatási szolgáltatás elérhetősége: https://www.mnb.hu/felugyelet/engedelyezes-es-

intezmenyfelugyeles/hatarozatok-es-vegzesek-keresese). 

A keresetlevél benyújtásának a határozat hatályosulására halasztó hatálya nincs, azonban a  

Hitelintézet benyújtott keresetlevelében azonnali jogvédelmet kérhet.  

A bíróság a pert – főszabály szerint – tárgyaláson kívül bírálja el. Tárgyalás tartását a Hitelintézet 

keresetlevelében kérheti. A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs 

helye.  

 

Budapest, 2025. április 7. 
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